



女子直播吃“芦荟” 吃了几口就后悔了

近日,一名女子在网上直播吃“芦荟”。一开始,她的表情很自然。一口下去,好苦!几口下去,她就感到口腔麻痹,嗓子沙哑,甚至说不出话来。该女子赶紧停止直播,去了医院。据辽宁卫视,该女子姓张。她到医院检查后得知,自己吃的是龙舌兰。

鲁迅《藤野先生》中说:“福建野生着的芦荟,一到北京就请进温室,且美其名曰‘龙舌兰’。”其实龙舌兰和芦荟不是同一种植物,它们长得相似,叶子同样厚实,果肉也晶莹剔透,但龙舌兰的叶片比芦荟长许多,而且含有毒性,如果不慎食用,可能会丧命。幸好张某及时就医,才没有酿成大错。

西安男子用无人机偷拍裸女 飞友出手将其击落

近日,陕西西安一名男子操作无人机,直播偷拍女子在家裸居画面。该男子偷拍后,还在朋友圈炫耀,被其他无人机爱好者看到。西安飞友看到后十分气愤,认为这种行为抹黑了所有航拍爱好者。有人假扮该男子粉丝,混入粉丝群,待得知他飞行地点,利用无人机干扰工具,将偷拍无人机击落。

根据市民举报和网友爆料,警方于7月4日晚上10点多,成功将利用无人机涉嫌侵犯他人隐私的违法行为人金某(男,汉族,22岁,陕西山阳人)抓获。经查,金某在未向空管部门或民航管理部门申报飞行计划的情况下,私自操作无人机,针对夏季居家女性衣着较少的特点,专门寻找未拉窗帘的女性住户,利用无人机在夜间进行偷拍飞行并通过手机软件实时直播,从而吸引更多粉丝为其赠送礼物。7月5日,警方依法对金某做出了行政拘留十日的处罚决定。

日本新出一款酒 名字太长像作文

近日,日本专门贩卖酒品的liquor-innovation公司与千叶县的制酒业者“旭鹤”共同发表一款新酒。酒名简称“我与阿母”(我和妈妈),但正式名称接近300字(日文293字)——

“我与阿母纯米酿造‘任何事都要认真做。’这是阿母的口头禅。小时候因为想和朋友去玩,就偷懒不念书,结果被骂玩就认真玩,读书就认真读。每次阿母这样骂,我都有点不开心,觉得她不该把自己的生活方式套在我身上。不管是工作也好,做家务、照顾小孩也好,阿母都全力以赴。从淘米、酒曲制造、上槽、袋吊样样都不马虎。身为制酒师傅,阿母认真奋战,就怕在时代变化中失去自家的风味和坚持。不知不觉中,阿母的口头禅深深烙在我心里。任何事都要认真做。我怎能输给阿母。旭鹤第八代下一届当家之主、处女作”。

日本Netorabo新闻网站吐槽说:这是篇作文吗?



法国总统空降核潜艇视察

法国总统马克龙最近证明了他也是个玩转社交媒体的好手。7月4日,他从直升机空降,随正在距法国海岸线300公里处航行的“可畏”号核潜艇视察。马克龙的办公室随后发布一系列照片,网友称赞:很像詹姆斯·邦德!



这条人行道 想用你的脚步发电

这个街,不仅能为周边的设施和店家提供电力,还能因此获得购物折扣——这个听起来很有未来都市感的画面正发生在英国伦敦。来自伦敦的发电地砖制造商Pavegen与设计公司Harry Dobbs Design联手打造了几何形的地砖,用它们拼成了一条10平方米的人行道。当人踩过地砖时,向下的力就会带动内部的储能齿轮旋转,每走一步可以产生约5瓦的电能。在配套的手机应用上,行人可以查看自己的脚步提供了多少电能以及所对应的商店折扣。除此之外,电力还会驱动隐藏在人行道两侧的扬声器,配合街名播放一小段鸟鸣。

机场垃圾箱扔百发子弹 美国女子在日被捕

7月5日,一名来自美国的女子在日本被捕,原因是她乘飞机抵达东京羽田机场后,在机场一处垃圾箱内扔下大约100发手枪子弹。

据日本广播协会报道,羽田机场的清洁工在一处垃圾箱内发现多枚子弹,随即报警。警方通过调阅监控录像锁定了这名女性旅客。当时,这名女子正等待搭乘另外一架航班。

这名女子现年60多岁,涉嫌违反日本枪械管控法。她告诉警方,自己之前在家中保存了这批子弹,当发现子弹存放在旅行包后便决定将其抛弃。

这名女子4日随丈夫抵达东京,可能是美国机场安检人员未能发现这批子弹。日本对枪支弹药实施严格管控,类似违规携带枪支弹药的事件通常会登上日本媒体的头条新闻。

2016年,一名曾经参加美国职业棒球大联盟比赛的前任球员在抵达冲绳后因包内有一枚子弹而被捕。他自称登机前并未意识到自己携带了子弹。最终,这名男子未受指控。

“穷爸爸”把迪士尼“搬”回家

迪士尼世界是很多孩子向往的暑期游玩目的地,可对于收入不高的家庭而言,这意味着相当大的一笔开销。然而,英国一位“穷爸爸”用颇具创意的方式一分钱没花就圆了孩子的迪士尼梦。

这名不愿公布姓名的父亲说:“女儿想去迪士尼,但实在太贵了。”于是,他决定把迪士尼“搬”回家。

这名爱心切切的父亲找出一段迪士尼过山车的视频,在家中大屏幕上播放,然后让年幼的女儿坐入一个蓝色大塑料盆,举高,让女儿靠近并面朝屏幕,然后随着屏幕中过山车轨道画面变换,把女儿托高放低、左倾右斜,嘴里不时发出声音模拟过山车音效以增加真实感,有时又配合动作喊道:“我们坐过山车喽……爬得更高啦……”

小女孩咯咯笑个不停。虽然小女孩去不起迪士尼,但有这样暖心的爸爸陪伴,又有什么关系呢?

一、基础知识不定项选择题(单选或多选 每小题5分,共40分)。

1、节奏律动的功用,除了提供了生动的节奏经验,培养节奏与动作及自我和外界的协调性和诠释节奏时身体动作可以提供参考外,还包括:ABC

A 养成聆听欣赏的好习惯 B 在节奏表现时,身心合而为一

C 培养自由的想象空间激发创造力 D 敢不敢试试选这个扣分项? **你猜我敢不敢?**

“敢不敢选这个扣分项?”

四川音乐学院有张期末考卷是这样的

7月4日,有网友发微博说,四川音乐学院《流行音乐节奏与律动》结业测试的试卷很特别。

其中一道不定项选择题是这样的:

节奏律动的功用,除了提供了生动的节奏经验……和诠释节奏时身体动作可以提供参考外,还包括()?

A.养成聆听欣赏的好习惯;B.在节奏表现时,身心合而为一;C.培养自由的想象空间激发创造力;D.敢不敢试试选这个扣分项?

北京电视台采访了出题的余老师。余老师证实,这道考题确实存在。他这样出题已有四年,目的是为提高学生参与感、活跃度。“作为流行音乐专业,需要让内心更open一点,所以活跃一点没关系。”余老师说。

他表示,并非全部题目都很奇葩,其中90%的题目还是考查能力的试题,只有勤学苦练的学生才能拿到高分,在创新的情况下,还是能保证公正的。



好看好玩 有知有见
扫描二维码 关注双鱼君
收看更多精彩内容